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株式会社フィンズ 宮脇栄里佳

フィンズヨガスタジオ多肥店・楠上店　5月7日（木）営業再開についてのお知らせ

拝啓
春暖の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。
休業要請期間終了に伴い、5月7日（木）よりフィンズヨガスタジオ営業を再開いたします。
皆様の安全性の確保のため大変、急なお知らせではありますが、フィンズヨガスタジオの営業内容を5月7日（火）の営業再開より一部変更させて頂きたいと存じます。
また、緊急事態宣言の延長により休業要請が出た場合は、休業期間となる場合がございます。
会員の皆様には一定期間とはいえ、ご不便をお掛けいたしますが、何卒ご理解とご協力のほどお願い申し上げます。
敬具

対応策の詳細　　当施設も十分感染予防に配慮させて頂きますので、皆様のご理解とご協力の程、お願い申し上げます。
【スタッフについて】
事務、フロント、インストラクターはマスク着用にての対応とさせて頂きます。　
手洗い、うがい、消毒等を徹底、出勤時の体温計測をさせて頂きます。

1 ホットヨガクラスを常温ヨガクラスに変更させて頂きます。
コロナウィルス感染症予防のため換気を行っておりますが、ホットヨガクラスでは高温多湿を守るため十分な換気が難しくなっております。急な変更となり大変申し訳ございませんが、更なる安全性を確保するため、一定期間ホットヨガクラスを常温ヨガクラスに変更させて頂きます。　※詳しくはスケジュール表をご確認ください。

2 両店舗クラススケジュールを変更いたします。
一定期間、レッスンとレッスンの間の時間を40分にさせて頂き、更にスタジオ内の消毒、換気、清掃作業をさせて頂きます。
また、在籍者数の減少に伴い既存クラスの維持が難しい現状と、小さな子供を持つインストラクターが出勤できないという状況があるため、しばらくの間休講となるクラスがございます。また、キッズクラスに関しては安全面を考慮し全て休講といたします。大変恐縮ではありますが、レッスンスケジュールの大幅に変更にご理解くださいますようお願い申し上げます。

3 各レッスンの定員数を削減させて頂きます。
更なる安全性を確保するため、レッスンの定員数を多肥店常温スタジオ6名、ホットスタジオ8名、楠上店8名とさせて頂き、お客様同士の間隔を広くとります。在籍人数が定員数を上回っている場合は在籍人数のままレッスンを行いますので、お振替やフリープランのお客様のご予約が困難な場合がありますが、振替有効期限は無期限とさせて頂きますので、何卒、ご了承ください。
※振替は受講期間中に限る
3月組から5月組のチケットの有効期限を無期限に変更、フリープランのお客様は両店を行き来できるように内容を変更させていただきます。6月組以降の対応については、状況を見てその都度ご報告いたします。

多肥店・楠上店ともに皆様の安全のためにできる限りの対策を取ってまいります。
皆様にはご迷惑をおかけいたしますが、ご理解・ご協力の程よろしくお願いいたします。

施設をご利用するにあたってのお願い

3密(密閉・密集・密接)の環境を無くすために
「現地集合・現地解散」「共有物の撤去」を徹底させていただきます。

当施設のご利用について、14日以内の海外渡航歴、感染拡大地域への訪問歴のある方の入場は自粛頂いております。
また、当施設側の判断により、咳、くしゃみ、をされる方、体調不良と思われる方のご利用を控えて頂きますことご了承ください。

■共有物を撤去
スリッパ、椅子、ボール、ブロック、ストレッチポール等、複数の方が使用されているものを一時撤去させていただきます。それに伴いレッスン内容が変更となるクラスがございます。詳しくはスケジュール表をご確認ください。
ヨガマットについて
ご自身のヨガマットをお持ちの方は、お手数ですがヨガマットの持参を推奨させて頂きます。
貸出用のヨガマットの上に敷くもの(ヨガラグ)をご持参頂いても構いません。

■レッスン10分前からのご来店
スタジオ内にはレッスン10分前から入室可能となります。待合の椅子も撤去となりますのでそれまではお車やお家でお待ちください。

■更衣室の使用を制限いたします
日々、消毒はさせていただいておりますが、3密の環境が整ってしまう更衣室を安全に使用していただくため、使用を制限させていただくことになりました。
・シャワー室の使用を中止させていただきます。
・1度に入室できるのは4名までといたします。
※整理券を配布致しますのでスタッフまでお申し付けください。
込み合うことが考えられますので着替えてからのご来店をお勧めいたします。
更衣室を使用されないお客様はスタジオにお荷物をお持ち込みいただいても構いません。

■会員カード・カルテの使用休止
スタジオ内で出欠確認を行いますので会員カード、カルテの提出は必要ありません。

■レッスン中のマスク着用を推奨、キッズ・ジュニアクラスを観覧される方は必ずマスク着用
　大人の方はマスクをつけた状態でのレッスン受講を推奨いたします。また、キッズ・ジュニアクラスを観覧される方でマスクを着用されていない方は入室することができませんのでご注意ください。

■終日換気の実施
施設内全てを終日換気している状態に保ちます。まだ肌寒い日もございますので暖かい格好でご来店ください。また、レッスン時もブランケット等必要な方はご持参くださいますようお願いいたします。
